En francais

Dessinez un parallélogramme ABCD tel que AB =8m et AD =4cm
et ADC =60°.La bissectrice de BAD coupe [DC | en E .Soit F
le milieu de [AB].

1) montrez que le triangle ADE est isocéle.
2) a/ montrez que chacun des quadrilateres ADEF et BCEF est
un losange (nommez H et K respectivement leurs centres )

b/ calculez DF

3) a/ montrez que le quadrilatere BEDF est un parallélogramme.

b/ en déduire que ABE est un tringle rectangle.
¢/ montrez que BH =213 cm

4) a/ montrez que le quadrilatére EHFK est un rectangle.
b/ [EF] coupe [AK] en T;trouvez BT
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